
Antal István nyerte az udvarhelyszéki körzetet
2012. október 04. csütörtök, 16:12

  

19:57 Birtalan József megköszönte mindenkinek a közreműködést, mi pedig Olvasóinknak,
hogy velünk tartottak. Az RMDSZ Hargita megyei rangsoroló küldöttgyűlése végetért, ezzel élő
közvetítésünk is. Az eredményeket elfogadták, ezt még a Szövetségi Állandó Tanácsnak kell
jóváhagynia.

  

19:54 Kelemen Hunor gratulál a nyerteseknek. Azon lesz, hogy a csapatot összefogja, a
kollegáival együtt és köszöni mindenkinek, hogy esélyt adtak az RMDSZ csapatának, hogy a
következő esztendőkben tevékenykedjenek a közösségért. 

  

19:53 A szenátor jó munkát kívánt, ezzel zárta beszédjét.

  

  

19:52 Verestóy: "Az ellenünk indulók csak pillanatnyilag félretájékozódtak. (...) Nem
pártrendszer van, hanem szövetségi."

  

19:51 A szenátor úgy gondolja, ezeket a szavazatokat nem a személyekre, hanem az
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RMDSZ-re osztották ki. Szinte úgy érzi nem lesz baj, az ígéret egyértelmű: mindenkire
számítanak, senkinek nem engedik el a kezét és együtt fognak dolgozni.

  

19:50 Verestóy üdvözöl mindenkit. Szerinte nem ő kapta a bizalmat, hanem az az ügy, amit
szolgál.

  

19:47 Tánczos: "Ezt a meccset az RMDSZ-en kívül más nem tudja megnyerni. Miénk a legjobb
csapat és a legjobb közönség."

  

19:43 Antal István megköszöni az udvarhelyszéki küldötteknek a bizalmat. 20 évig dolgozott,
ezután is dolgozni fog. Külön megköszöni a választóbizottságnak, hogy az utolsó pillanatig
fenntartotta annak az esélyét, hogy minden küldött véleményt mondhat, ezért az egész megyét
körbejárta és elmondta, mi a szándéka. Úgy gondolja, tisztességes volt a csíkiak részéről, hogy
hagyták, minden körzet saját maga döntsön.

  

19:40 2-es szenátori körzet: dr. Verestóy Attila, 147/150 szavazat. 1-es képviselői körzet:
Korodi Attila, 3-as körzet: Antal István 35
szavazat, Ladányi László-Zsolt 32 szavazat. 4-es körzet 
Moldován József
.

  

19:39 1-es szenátori körzet: Tánczos Barna 137 szavazólap, érvényes 136, igen szavazatok
136.

  

19:38 Valamiért feszültség érződik a teremben. Készülődnek az eredményhirdetésre.

  

19:35 Hirtelen kezd megnőni az egy négyzetméterre eső RMDSZ-esek száma, úgy tűnik
hamarosan eredményhirdetés következik.

  

19:25 Ez a kép most nagyjából kifejezi az ülés hangulatát.
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19:17 Kelemen Hunor most tudta meg, hogy az 5-ös számú képviselői választókörzetben PD-L
egyik esélyes indulója Elena Udrea, egykori turisztikai miniszter. Nem mondhatnánk,
hogy a magyarországi Szerencsejáték Rt. reklámaiban megszokott izgalommal fogadta a hírt.

  

19:12 Leült mögénk Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke. Nem tudjuk, hogy féljünk, vagy
érezzük nagyon jól magunkat. De nevet, úgyhogy inkább mi is.

  

19:10 Emlékeztetőül: erről a nyakkendőről van szó.

  

  

19:08 BRÉKING! Borboly Csaba elárulta fotósunknak, miért is visel piros-sárga nyakkendőt:
két és fél éves lánya választotta, akárcsak az egész öltözékét. A család legkisebb tagja most
először szólt bele édesapja öltözetébe, és nem mondhatjuk, hogy rossz az ízlése. 

  

19:07 Gidó Csaba arcán kópé mosolyt vélünk felfedezni. Vajon tud valamit, amit mi nem?
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  19:05 Szinte biztosak vagyunk abban, hogy kire szavazott Antal Lóránt, annyira, hogy nem iskérünk rá tippeket az olvasóktól.  

  19:01 Amíg tart a szünet, mutatunk RMDSZ-es celebeket szavazás közben. Itt például Verestóy Attilaszenátor néz mélyen a kamerába és dönt.  

  19:00 Meg kell dícsérnünk az RMDSZ-t: isteni a kávé!  18:54 Kelemen Hunornak nem jutott pincér.  

  18:51 A fotósunk felcsapott pincérnek és hozott kávét. Ahhoz képest, hogy nemrég még polgármester akart lenni...  18:48 Egyébként a szép nagy urnát elvitték, szavazatokat számolnak.  18:47 manci pacio nevű kommentelőnk eltalálta mi van az ajándékzacskóban: tulipánhagyma.Stílusos, stílusos. Mindenestre mi 20 percig tippelgettünk, míg meg nem mondták.  18:41 A küldöttek befejezték a szavazást.  18:38 Csíki kolleganőnk szerint nőiesedik az RMDSZ: itt az élő példa, egy küldött, akitörténetesen udvarhelyszéki.  

  18:28 Ha nem egy BlackBerryt szorongatna, még azt hihetnénk egy Nokiás doboz vanKelemen Hunornál.  

  18:26 Most szólítják az udvarhelyszéki körzet küldötteit, elsőként Antal István parlamentiképviselőt.  18:23 Információink szerint az udvarhelyszéki küldöttek kimentek dohányozni. Ejnye, nem jóimidzsépítő passzió ez.  18:21 Furcsa helyzet állt elő az RMDSZ-nél: ezt a nagy ládát most kivételesen nem ígéretekkelkell megtölteni.  

  18:18 Borboly Csaba járkál a széksorok között és szóba elegyedik néhány küldöttel. Vajonkinek kampányol? Vagy kampányol egyáltalán? És miért visel piros-sárga nyakkendőt?Nyomasztó kérdések ezek...  18:14 Szeretnénk odaítélni a leghosszabb nevű RMDSZ küldött címet Ferenc Salamon AlpárLászlónak - ezt nehéz lesz überelni.  
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  18:13 Felpörögtek az események, a névsorolvasással egyszerre megy a szavazás is.  18:11 Most jön a kiabálós rész: Bors Béla névsort olvas.  18:10 Néhány igencsak buzgó RMDSZ-tag is van itt, akik egyből új szövetségi elnököt isválasztanának.  18:08 Bors Béla, a csíki területi szervezet ügyvezető alelnöke következik a pulpitusnál. 289küldött van jelen a gyűlésen a 305-ből.  18:07 Birtalan József megköszöni a csíki szervezet szervezőmunkáját, majd ismerteti aválasztási bizottság tagjait.  18:06 A tanácselnök szerint azoknak az embereknek a munkájára is szükség van, akik ma nemvégeznek első helyen.  18:04 Borboly: "Nekünk az a feladatunk, hogy az első házszámtól az utolsóig mindenkitelvigyünk szavazni."  

  18:03 Borboly: "Meg kell nyernünk a választást. Van rá két hónapunk."  18:01 A román politikai elittel való kapcsolaton is változtatni kell Borboly szerint. Fel kellismertetni, hogy nem csak egy kisebbségi szervezet az RMDSZ, hanem egy partner lehet, amiteredményként is fel lehet mutatni.  17:58 A megye vezetője továbbra is a másik két magyar pártról beszél, szerinte most márSzékelyföld sem kér belőlük, nem csak a partium. Úgy gondolja, elszámolták magukat.  17:57 Borboly épp Bunta Levente egyik kedvenc frázisát, a küllők közé tett pálcát mondja.Vajon együtt kávéztak a gyűlés előtt?  17:56 "Párbeszédre, és nem fentről leüzenő politizálásra van szükség. (...) Úgy gondolom amagyar zsebpártoknak most van az utolsó esélyük".  17:55 A tanácselnök szerint az ország nagy részében a nagyvállalatok érdekeit érvényesítik,míg nálunk ennek a forditottját kell megvalósítani.  17:54 Borboly: "Nem igaz, amit a tavasz folyamán az EMNP akart mondani, hogy rosszabbulélünk és ezért az RMDSZ a hibás. Meg is kapták ezért a tíz százalékukat".  17:53 Borboly: "Csak ránk számíthat a megyében élő románság is".  17:52 Borboly: "Nekünk itt Székelyföldön egy ezeréves megmaradási és túlélési parancsmentén kell léteznünk"  

  17:51 Borboly úgy gondolja, nem elfogadható, ha Dan Diaconescu a stratégiai privatizáló azországban.  17:50 A tanácselnök szerint nagyon rosszul kezeli a kormány az EU-s pénzeket, nagy részükott marad Brüsszelben, kivételt csak az önkormányzatok képeznek. A központi fejlesztési régiószámára már nem is maradt lehívható összeg.   17:49 Borboly: "Mindenki új alkotmányról beszél, pártszínezettől függetlenül. (...) Új fajtapolitizálásra van szükség."  17:48 Borboly szerint nem egy szokványos választásra készülünk, a referndummal indult csatamég nem ért véget, folytatódik a decemberi választáson.  17:46 A szövetségi elnök sikeres és eredményes gyűlést kíván, Borboly Csaba megyeitanácselnök veszi át a szót.  17:43 Kelemen: "2012-ben ebben a választási kampányban csak magunkra számíthatunk".  17:42 Kelemen: "Nem kétséges, hogy Hargita megyében a választást meg fogjuk nyerni, csakaz nem mindegy, hogy az itteni eredmények hozzá fognak-e járulni az ötszázalékosküszöbhöz".  

  17:42 Az elnök szerint bele kell szólni a kormányzásba, mert nem mindegy mi történik aközigazgatási átszervezés során.  17:39 Kelemen: "Hiába vagyunk erősebbek, mint 2008-ban, ha az erős önkormányzatiképviselet mögé nem tudunk tenni egy erős parlamenti képviseletet, fel fognak erősödni a rosszpolitikai reflexek, amik már látszanak".  17:38 A szövetségi elnök arról beszél, hogy egy jelölt támogatói álljanak be a nyertes mögé éstámogassák őt a gyűlés után, még akkor is, ha nem az ő támogatottjuk nyer.   17:37 Kelemen: "A csíkiakra a felelősséget, hogy beleszóljanak, ki lesz az udvarhelyszéki jelölt,és fordítva rá lehet bízni, de nem szabad".  

  17:34 Az elnök kiemeli a 3-as és 4-es szavazókerület fontosságát (a 3-as az udvarhelyszéki, a4-es a sóvidék, Keresztúr környéke és a gyergyói medence egy része).  17:32 Kelemen nagy tétekről, felelősségről és várhatóan magas arányú román részvételrőlbeszél. Említi, hogy a két másik magyar párt, az EMNP és az MPP sok helyen ellenjelöltet fogállítani, így még fontosabb a mozgósítás.  17:31 Birtalan József nyitotta meg az ülést, most Kelemen Hunor szövetségi elnök beszél.  17:27 Időközben elhangzott a magyar és a székely himnusz, most vonul ki a zenekar. Nagyonüléskezdés-szag van.  17:26 Szóval ezt az izét kapta mindenki egy ízléses kis zascskóban. Aki elsőnek eltalálja, mivan a tasakban, annak megpróbálunk küldeni egy üdvözlet-videót a nyertes udvarhelyszékiképviselő-jelölttől. Tippre fel!   

  17:19 Tényleg nagyon rendes a helyi RMDSZ gárda, mindeki kapott egy kis ajándékot, amirőlnem tudtuk eldönteni, hogy micsoda. Mindjárt közlünk egy képet is, találgassatok ti is, nyájasOlvasók.  17:17 Antal István is megérkezett, sőt, be is regisztrált. Biztos nagyon kíváncsi már, hogy kireszavaznak a beszélgetőpartnerei.   

  17:09 Nagyon szerethetnek minkett itt Csíkszeredában, érkezésünkkor zendített rá arezesbanda. Köszönjük az elismerést.  17:04 Üdvözöljük minden kedves olvasónkat, a megyeszékhelyről jelentkezünk, ahol bevettük aMegyei Tanács épületét. Nem mi vagyunk az egyetlen székfoglalók, az RMDSZ küldöttei, számszerint 305-en, sorra érkeznek és foglalják el helyeiket.  http://uh.ro/itthon/politika/11205-parlamentert-gyul-az-rmdsz
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